

Wykonawcy ubiegający
się o udzielenie zamówienia

Nr postępowania: ZP/35/MGW/2016

**INFORMACJA O ZAPYTANIACH
DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA nr 1**

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonym o wartości zamówienia mniejszej niż kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 Pzp pn:
„Wykonanie dokumentacji projektowej dla zadania pn. „Budowa kotłowni gazowej wraz z wytwornicą pary, stacją wymienników para-woda i SUW oraz pomieszczeniem technicznym” realizowanego w ramach projektu zintegrowanego „Rewitalizacja i udostępnienie poprzemysłowego Dziedzictwa Górnego Śląska”

Zamawiający informuje, iż w toku toczącego się postępowania wpłynęły zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) – zwanej dalej Pzp, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami wykonawcom, którym przekazał Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia, bez ujawnienia źródła zapytania, a jeżeli Specyfikacja jest udostępniana na stronie internetowej, zamieszcza na tej stronie.

1. Pytanie Wykonawcy:

Jaka jest szacowana moc projektowanej kotłowni - części wodnej?

2. Pytanie Wykonawcy:

Jakie są parametry wody grzewczej produkowanej przez kotłownię (tz/tp)?:

3. Pytanie Wykonawcy:

Jaka jest wymagana moc wytwornicy pary? Jakież będą parametry pary?:

4. Pytanie Wykonawcy:

Jaka jest wymagana moc wymienników para/wody ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Dot. pytania nr 1, 2, 3, 4 – szacowane wartości parametrów technicznych kotłowni, wytwornicy pary oraz wymiennika ciepła para/woda przedstawia *szczegółowy opis przedmiotu zamówienia pkt. V założeń do dokumentacji projektowych.*

5. Pytanie Wykonawcy:

Do czego wykorzystana ma być produkowana para? Obecność w zapytaniu wymiennika para/woda sugeruje produkcję wody grzewczej z pary – czy produkcja wody grzewczej z pary jest technologicznie wymagana? Czy nie można produkować wody grzewczej bezpośrednio przez kocioł?

Odpowiedź Zamawiającego:



– głównym celem wytwarzania pary jest zasilanie zabytkowej parowej maszyny wyciągowej o czym mówi dokumentacja przetargowa. Zamawiający nie przewiduje produkcji wody grzewczej bezpośrednio z kotła gazowego.

6. Pytanie Wykonawcy:

Czy jest dostępny na terenie obiektu gaz ziemny, czy inwestor dysponuje informacją o możliwości zwiększenia zapotrzebowania na gaz?

Odpowiedź Zamawiającego:

Odpowiedź na pytanie zawarte jest w dokumentacji przetargowej SIWZ **punkt V „założenia do dokumentacji projektowej - przyłącze gazowe do kotłowni gazowej”**.

7. Pytanie Wykonawcy:

Czy bezwzględnie wymagane jest doświadczenie (zgodnie z pkt. 5 SIWZ) –

a. W zakresie branży sanitarnej opracowanie nie mniej niż jednej (1) dokumentacji projektowej dotyczącej technologii wytwarzania pary z wykorzystaniem wytwornicy pary.

Posiadamy referencje na wykonanie dużych (ponad 2000kW) i małych kotłowni gazowych, naszym zdaniem zabudowa wytwornicy pary nie jest elementem znacząco podnoszącym skalę trudności wykonania instalacji. Zapis ten jest rażącym ograniczeniem konkurencyjności.

Odpowiedź Zamawiającego:

Przedmiotem zamówienia jest projekt kotłowni gazowej parowej której technologia różni się od kotłowni gazowej wodnej w związku z tym Zamawiający podtrzymuje warunki udziału w postępowaniu.

8. Pytanie Wykonawcy:

W jakim celu wymagana jest osoba „posiadająca uprawnienia budowlane w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń telekomunikacyjnych bez ograniczeń do projektowania telekomunikacyjnego? Żadna z prac wykonywanych standardowo w kotłowniach nie wymaga zmian w sieciach telekomunikacyjnych/ SIWZ nie przewiduje prac obejmujących sieci telekomunikacyjne.

Odpowiedź Zamawiającego:

W związku z koniecznością połączenia w przebudowywanym budynku funkcji posterunku ochrony i koniecznością komunikacji telefonicznej VoIP Zamawiający wymaga Osoby posiadającej uprawnienia budowlane w zakresie sieci teletechnicznych. Zamawiający dopuszcza Osobę z uprawnieniami ograniczonymi. Zapis w SIWZ ust. 5 pkt 5.3.. ppkt c2)e, przyjmuje brzmienie:

„-Projektant (1 osoba) – posiada uprawnienia budowlane do projektowania w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń telekomunikacyjnych w ograniczonym zakresie (zgodnie z rozporządzeniem Ministra Infrastruktury i Rozwoju z dnia 11 września 2014r w sprawie samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie Dz. U. z 2014r. poz.1278) lub odpowiadające im uprawnienia budowlane, które zostały wydane na podstawie wcześniej lub innych obowiązujących przepisów”.

9. Pytanie Wykonawcy:

Proszę o określenie zakresu projektu instalacji telefonicznej (VoIP) oraz internetowej.

Nie jest to standardowa instalacja w kotłowniach parowych, w związku z czym do wyceny potrzebujemy informacji jaki jest zakres opracowania telekomunikacyjnego.

Odpowiedź Zamawiającego:

W ramach projektu przebudowy budynku na cele lokalizacji kotłowni parowej zostanie naruszona obecna instalacja elektryczna i teletechniczna. Instalacje te należy zaprojektować na nowo (instalacja elektryczna gniazd 230V instalacja telefoniczna VoIP,). Zamawiający przewiduje również w przyszłości wykorzystanie sieci internetowej do zbierania informacji o zużyciu mediów energii elektrycznej, energii cieplnej. Zamawiający uważa również iż kotłownia powinna posiadać łączność telefoniczną (jeden aparat telefoniczny).

W związku z powyższym zmianie ulega:

Zapis pkt. 13.1 i 13.3 w zakresie terminu składania i otwarcia ofert.

Nowy termin składania ofert upływa 22.11.2016r o godz.: 10:00.

Otwarcie ofert odbędzie się 22.11.2016r. o godz.: 10:30.

Zmiany wprowadzone niniejszym pismem są wiążące dla Wykonawców i należy je uwzględnić w treści oferty.

16.11.2016r.
Miejsce:
Kierownik
Pawel
Pawel

MUZEUM GÓRNICTWA WĘGLOWEGO
w Zabrze
Dyrektor
Barłomiej Szewczyk